   Poznań, dnia 09.10.2014 r.
dot.: PN 50/14
DZP 354/2014

 	dot.: pytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia do postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu komputerowego do Szpitala Klinicznego im. K. Jonschera UM w Poznaniu  (PN 50/14).
Pytanie nr 1
Dot. Pakietu nr 1, p. 6 Drukarka-Kopiarka-Skaner – 1 szt.
[bookmark: _GoBack]Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie posiadające maksymalną rozdzielczość skanowania optyczną 1200 dpi a interpolowaną 4800 dpi?
Odpowiedź:
Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz.

Pytanie nr 2 
Dot. Pakietu nr 1, p. 6 Drukarka-Kopiarka-Skaner – 1 szt.
Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie o wadze 7,5 kg?
Odpowiedź:
Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz.
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